
Mündliche Anfrage von Herrn Piéla: 
Besteht für die Feuerwehr, nach Wegfall des Tanklagers Schmitz in Menden, weiterhin 
eine Möglichkeit bei einem Stromausfall an Kraftstoff zu kommen? 
 
Antwort: 
Es wurde eine neue Kooperation mit der Firma Franken abgeschlossen. Diese 
Betreiben Tankstellen in Buisdorf, Ort und Menden. An der Tankstelle in Menden 
besteht die Möglichkeit für die Feuerwehr auch außerhalb der Betriebszeiten und bei 
Stromausfall an Kraftstoff zu gelangen. Hierzu wird bei der Feuerwehr eine spezielle 
Pumpe vorgehalten. 
 

 
Mündliche Anfrage von Herrn Bonerath: 
Gibt es bezüglich der Standortfrage des Gefahrenabwehrzentrums (GAZ) vom Rhein-
Sieg-Kreis schön Neuigkeiten? 
 
Antwort: 
Zurzeit liegen keine neuen Informationen vor. 


